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Амбасадорка Републике Србије у Пекингу Маја Стефановић је на позив Владе
Провинције Лијаонинг и Лијаонинг педагошког Универзитета у Далијену, на коме је,
током академске 1993-1994. године, као стипендиста, у оквиру државне размене,
студирала кинески језик, посетила главни град провинције Шенјанг и Далијен.

Током изузетно срдачног дочека у Далијену и разговора са руководством Универзитета, на
челу са партијским секретаром Лиу Хонг и председником Универзитета Луо Венбоом,
размењена су мишљења о модалитетима јачања просветне сарадње и интезивирања размене
студената између универзитета у Србији са Лијаонинг педагошким Универзитетом у Далијену.

Амбасадорка Стефановић је посебно захвалила руководству Унивезитета на стипендији коју је
овај Универзитет, у сарадњи са Владом града Далијена, ове године понудио за једног студента
из Србије. Поновљен је снажан интерес Универзитета за јачање просветне сарадње са Србијом,
уз нагласак да су изузетно поносни што је некадашњи студент њиховог Универзитета
амбасадор у Кини, што је још једна потврда значаја студентске размене, као одличног модела
за јачање пријатељских односа између земаља.

На посебној церемонији, којој је присуствовало руководство Универзитета, као и кинески и
инострани студенти, партијски секретар Лиу Хонг и председник Универзитета Луо Венбо су
уручили амбасадорки повеље о додели звања почасног алумнисте и почасног професора
Универзитета. Амбасадорка Стефановић је нагласила да поменута именовања за њу
представљају не само посебну личну част, већ и знак поштовања и подршке Републици Србији,
са којом НР Кина има изванредну сарадњу.

Приликом обиласка Универзитета организован је и посебан, изузетно дирљив поновни сусрет
са професорима у пензији који су, током боравка амбасадорке у Далијену, академске
1993-1994. године, предавали првој групи студената из Европе на том Универзитету, у којој су
тада биле две представнице из Србије.
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